

# 今明热浪滚滚 后天气温稍降

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今明两天我市以晴热天气为主,后天受冷空气影响,气温稍降,或有降水。

鹰城昨天重启高温模式,殊不知这只是预演,接下来的两天,滚滚热浪将席卷全市。据市气象台工作人员介绍,今明两天我市气温偏高,预计白天最高气温均在37℃左右。后天受冷空气

影响,将刮4到5级的偏北风,气温有所下降并伴有分散性降水。今明两天气温高,大家注意防暑降温,尽量减少户外活动。今天白天到夜里,晴天间多

云,西南风2到3级转东北风3级左右,37℃至22℃。明天,晴天间多云,偏南风2到3级,37℃至24℃。后天,多云转阴天,有分散性阵雨或雷阵雨,偏北风4到5级,30℃至20℃。



## 昨天是无烟日,你戒烟了吗?

### 一支烟的距离

5月31日是第30个世界无烟日,当日,记者在市区街头采访时看到,不少烟民依旧烟不离口。在市区和平路上,一位老人望着男青年口中喷出的烟雾,不禁加快了步子侧身绕过(左图)。在市区中兴路一家商场门前,一名男子一边抽烟,一边与女士交谈,该女士不得不来回探头来躲避扑面而来的烟气(右上图)。而在市区中兴路上,这位小女孩瞧着爸爸手中的烟头专门放慢了脚步,拉开与他的距离(右下图)。

本报记者 李英平 摄

### 前进社区开展无烟日宣传活动

□记者牛超

本报讯 昨天上午,新华区新新街街道前进社区与社区卫生服务站一起开展了无烟日宣传活动。

“大爷,今天是无烟日,您知道吗?吸烟不利于身体健康,少抽点吧……”昨天上午,在前进社区文化广场上,面对几位一边聊天一边抽烟的居民,社区工作人员走上前劝说道。据这位大爷说,他姓焦,70多岁了,“因为抽烟,家人没少说我。现在,不少公共场所也都不让抽烟,还是戒了好。”焦大爷感慨道。

“我咳嗽一年多都没好,去医院看,医生让戒烟,之前我戒过几次烟,都没成功。”旁边一位居民说,他不知道这次能不能成功戒掉烟,但他将尽力去戒。现场,大家你一言我一语地议论着。

工作人员也趁机给大家介绍了烟草的种种危害以及戒烟的好处,讲解了二手烟对家人的危害,倡导大家做文明市民,拒绝烟草,特别是不在公共场所吸烟。社区志愿者还深入小区居民楼院、街面店铺进行宣传,号召大家从自己做起,从身边做起,不吸烟,不吸二手烟,不在公共场所吸烟,经常锻炼身体。

“只要有毅力,不想着抽烟,戒烟肯定是可以成功的。记住,平时,兜里不装烟,见面不让烟,众人面前不抽烟,这都有助于戒烟。”社区党总支书记刘党辉说。

疾控专家:

### 选择戒烟 好处多多

□记者王春霞

本报讯 昨天是第30个世界无烟日,今年的主题是:“烟草——对发展的威胁”,我国的活动主题是:“无烟·健康·发展”。昨天上午,市疾控中心健康教育所在中心门前举行宣传活动,进一步提高公众对烟草危害的认识。

据市疾控中心健康教育所所长马海宇介绍,全球每年约有600万人因吸烟而死亡,平均约每6秒就有1人死于与吸

烟相关的疾病,吸烟者中,有一半会因吸烟而过早死亡。烟草不仅可导致肺癌,还会引起心肌梗死、中风等多种疾病。吸烟者对不吸烟者带来的危害,即二手烟的危害也不容忽视。

为了减少烟草危害,世界卫生组织制定并通过了《烟草控制框架公约》,我国也是缔约国之一。2011年5月1日,我国公共场所开始全面禁烟。我国一直在推进控烟目标,早在2008年1月就制定并出台了《平顶山市公共场所禁止吸烟

管理规定》。近年来,我市积极开展创建无烟机关、无烟学校、无烟单位等活动,并积极引导推进公共场所全面禁烟。

马海宇提醒说,吸烟有害健康,戒烟则有很多好处。吸烟者如果选择戒烟的话,不仅可以得到味觉改善、口臭消除、牙齿变白、咳嗽痰液减少或停止、血压降低、睡眠改善等近期好处,还可以得到患癌的危险性减少,冠心病的死亡率下降,胃、十二指肠溃疡病容易治愈,防止寿命缩短等远期好处。

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

张金全:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你与李二景、乔二民、陈大鲜、肖结实金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2017)豫0411民初597号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年6月1日

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

平顶山市创先广告有限公司、平顶山市奎星调味品厂、马广要、钱立奎、魏江伟:

本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉你们及王二伟金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满之后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

特此公告

### “点通传奇教育杯”文学创作大赛第二期网络投票今日开始

□记者 丁进阳

本报讯 建市60周年“点通传奇教育杯”文学创作大赛第二期网络投票今起开始。广大读者可为你喜欢的作品投上一票,也可将你的佳作传给我们参与大赛。

本次大赛自4月5日启动。第一期作品经过网络评选及评委审核,选出了12篇优秀作品,并陆续在晚报上刊登展示。活动受到了市民广泛关注,第一期投票总数接近4万票。今起,可微信搜索“醉美鹰城”,或直接关注微信号“zmyc777”参与第二期作品网络投票,如果你有好的作品可直接传送邮箱 pdsxwczds@163.com 参与大赛。

比赛分为公开组和学生组,公开组创作题材:诗歌、散文、微小说,均限制在1000字以内;学生组为指定内容创作,以讴歌平顶山建市60年大发展为主题,创作题材不限,限制1000字以内。作品要求:应征作品文字准确、简洁、易于传播;作品应有较强的艺术表现力和感染力;应征作品不得有侵犯第三方著作权或其他知识产权等侵权行为,由此引发的一切责任由应征者承担;参加过其他比赛并获奖的作品禁止参与本次比赛。

本次文学创作大赛作品征集截止时间为2017年9月30日,平顶山市写手均可参赛。作品请注明作者姓名、详细地址及联系电话。联系人:丁先生。咨询电话:0375-4973581、13803756292。

每月的征集作品将在网络投票平台上进行大众评选,根据投票情况和评委组意见评选优秀作品入围,并在平顶山晚报上展示。10月份评委组对入围作品进行最终评选。公开组评选出金奖、银奖、铜奖作品,给予现金奖励;学生组评选出一、二、三等奖,给予礼品奖励。

本次大赛由平顶山日报社、市文联主办,平顶山点通传奇文化培训学校承办,河南新机遇文化传媒有限公司、河南万恒源网络科技有限公司协办,大赛奖品由鹰吉电器城独家赞助。

### 平顶山市一中 2017年招生咨询会公告

时间:2017年6月3日(星期六) 上午8:30

地点:平顶山市一中博雅楼前

平顶山市一中、平顶山市一中新区学校招生老师现场解答招生问题,欢迎全市九年级学生及家长前来咨询

学校地址:平顶山市姚电大道9号院 (乘3、6、4、14、21、22公交车可达)